

抗旱造墒保夏种



插秧机田间抢插水稻。

6月份以来,凤台县发挥重点水利工程设施和大中小型排灌机械作用,科学调度水源,全力保障农业灌溉用水。截至6月16日,全县65.3万亩水稻已栽插59万亩,占比80%。全县启动大中小排灌机械3000余台,农户自购抗旱设备18000余台(套),县里抽调了17支抗旱服务队投入到抗旱一线中去,指导全县各乡镇加大灌溉面积、推进夏种进度,把旱情对秋粮作物带来的不利影响降到最低。

本报记者 倪军
本报通讯员 刘长明 摄



尚塘镇宋台村农户正在为抗旱机械加油。



农机服务专业合作社社员正在抗旱浇地。



机插秧现场。



机插秧合作社正在转运水稻秧苗。



淮南供电公司员工在迎峰度夏前对1000千伏淮时特高压线路进行检修。



淮南供电公司员工冒高温开展输电线路无人机巡检作业。



淮南供电公司员工加强输电线路设备监控。

高温“烤”验保电人



淮南供电公司员工高温期间开展夜间红外测温巡视。

6月14日,在田家庵区三和镇金岭村电力线路密集通道内,国网淮南供电公司输电运维员工正在利用巡检无人机、测温、测距仪等仪器,开展夜间线路设备巡视。连日来,受持续高温影响,我市用电负荷不断攀升,为保障夏季电网安全稳定运行,国网淮南供电公司提前谋划,精心部署,采取“无人机巡检+精细化人工巡视+集中监控”的方式对电网设备展开“地毯式”隐患排查,全力以赴做好电力运行保障,确保让广大群众用电无忧、清凉度夏。

本报记者 倪军 本报通讯员 王明松 摄



淮南供电公司员工开展电力设备综合消缺工作。